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	2. Kémiai Nobel-díj
	

	A kemianobel prezentáció létrehozása
	 

	Létezik kemianobel néven prezentáció a prezentációkészítő program saját formátumában, amely legalább 3 diából áll
	1 pont

	A diák egységes beállításai
	 

	Minden dián (táblázatban és téglalapokban is) Arial (Nimbus Sans) betűtípust használt
	1 pont

	Minden szöveg fekete színű
	1 pont

	A diák mérete 32×18 cm ± 0,01 cm
	1 pont

	A diák háttere az RGB(250, 190, 90) színkódú szín
	1 pont

	Mind a négy dia címe a diához képest vízszintesen középen jelenik meg
	1 pont

	A 2–4. dia címe 50 pontos
	1 pont

	A 2. és a 4. dia szövege 26 pontos
	1 pont

	A címdia
	 

	A cím a minta szerint két sorban jelenik meg 72 pontos betűmérettel
	1 pont

	A második dia
	 

	A minta szerinti tördeléssel kétszintű felsorolást alakított ki, és a két szinten azonos a felsorolás jele
	1 pont

	A harmadik dia
	 

	Létrehozta a 4 sorból és 2 oszlopból álló táblázatot, és celláit vékony fekete vonallal szegélyezte
	1 pont

	A táblázat 20 cm széles és 10 cm magas, valamint vízszintesen középre igazított
	1 pont

	A táblázat celláiban nincs kitöltés
	1 pont

	A sorok azonos magasságúak, és az oszlopok szélessége a mintának megfelel
	1 pont

	A cellák tartalma 40 pontos betűmérettel készült
	1 pont

	A tartalom függőlegesen középre igazított, a bal oldali oszlop balra, a jobb oldali jobbra igazított
	1 pont

	A bal oldali cellákban a bal oldali cellamargó 0,5 cm, és a jobb oldali cellákban a jobb oldali cellamargó 0,5 cm
	1 pont

	A negyedik dia
	 

	Legalább egy név egy 5,5×3 cm méretű, lekerekített sarkú, szegély nélküli téglalapban található
	1 pont

	Legalább egy név vízszintesen és függőlegesen is középre van igazítva egy lekerekített sarkú téglalapban
	1 pont

	Legalább egy téglalap kitöltőszíne az RGB(90, 150, 210) színkódú kék
	1 pont

	Mind a 4 téglalap minden beállítása helyes
	1 pont

	A bal oldali téglalap bal széle a dia bal szélétől 1 cm-re van
	1 pont

	A jobb oldali téglalap jobb széle a dia jobb szélétől 1 cm-re van (a dia bal szélétől 25,5 cm-re van ennek a téglalapnak a bal széle)
	1 pont

	A négy téglalap vízszintesen egyenletesen van elosztva, és felső szélük egy vonalban van
	1 pont

	A tudósok képeit a minta szerinti sorrendben beszúrta, és felső szélük egy vonalban van
	1 pont

	Egy kép a név felett vízszintesen középen van
	1 pont

	Minden kép az adott név felett vízszintesen középen van
	1 pont

	Áttűnések beállítása
	 

	Minden dia 3 másodpercig látható, és a diasor vetítése automatikusan újrakezdődik
	1 pont

	Animációk beállítása
	 

	A 4. dián egy név és a hozzá tartozó kép egyszerre úszik be alulról
	1 pont

	Minden név és kép páros együtt úszik be személyenként egymás után alulról, kattintás nélkül, és sorrendjük helyes
	1 pont

	Összesen:
	30 pont
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